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COMUNICAT DE PRESĂ
Cea de a patra reuniune a Comitetului de Monitorizare pentru Programul Interreg V-A România-Bulgaria 
4 august 2016, Ruse, Bulgaria                             
Autoritatea de Management (AM) a Programului Interreg V-A - Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice din România (MDRAP), Autoritatea Națională (AN) - Ministerul Dezvoltării Regionale şi Lucrărilor Publice din Bulgaria (MDRLP) și Secretariatul Comun (SC) al Programului – Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru granița România – Bulgaria (BRCT Călărași), au organizat în data de 4 august 2016, la Ruse (Bulgaria) cea de a patra întâlnire a Comitetului de Monitorizare pentru Programul INTERREG V-A România-Bulgaria.
În cadrul reuniunii au fost aprobate documente importante privind activitatea de comunicare derulată la nivelul Programului, respectiv Planul Anual de Comunicare pentru anul 2016 şi revizuirea Manualului de Identitate Vizuală a Programului. Totodată, au fost prezentate membrilor CM progresele înregistrate în implementarea Programului de la ultimul comitet ce a avut loc în luna octombrie 2015. 

Comitetul de Monitorizare nu a ajuns la un consens privind selecția proiectelor de tip hard depuse în cadrul primului apel de proiecte (Axa prioritară 1, 2 şi 3). S-a decis reluarea discuțiilor pe subiect în cadrul următorului Comitet de Monitorizare, ce va avea loc în ultima săptămână din luna septembrie 2016.
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