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SOLICITARE DE OFERTA PRIVIND ORGANIZAREA CONFERINTEI DE DESCHIDERE A PROIECTULUI „ACTIVE ART FOR ACTIVE TOURISM - ARTUR” COD PROIECT ROBG - 368



Doamnelor/Domnilor

Asociatia profesionala Valahia Transalpina, in calitate de partener alaturi de ITS (Bulgaria) in proiectul „Active art for active tourism” – cu adresabiliate specifica organizatorilor de croaziere pe Dunare -, trebuie sa organizeze in data de 7 decembrie 2018, Conferinta de deschidere a acestui proiect.

La conferinta vor fi invitate persoane din sapte judete ale Romaniei riverane Dunarii si care se invecineaza cu Bulgatia, inclusiv autoritati locale,  oficiali Interreg, reprezentanti ai insitutiilor de arta, muzee de istorie, cultura, agentii de turism, capitanii ale proturilor fluviale, ONG-uri interesate, reprezentati ai liderului de proiect ITS.

Pentru organizarea acestui eveniment solicitam o oferta de servicii complete cazare – masa – sala de evenimente, ca un pachet unitar de servicii, astfel:

1. Cazarea pentru min. 25 participanti in camere single si/sau in regim single
1. Cina in seara de 6 decembrie 2018, pentru 30 persoane 
1. Sala de conferinte de min 40 persoane (nu organizare in restaurant)
1. Pauza de cafea 40 persoane
1. Pranzul in ziua de 7 Decembrie 2018, pentru 30 persoane

Oferta dv trebuie sa ajunga la noi pana cel mai tarziu 23 Noiembrie 2018, ora 12.00

Cu salutari sincere


Asociatia Valahia Transalpina


Tudor George
Secretau
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