ANUNȚ

selectare experți tehnici externi
Secretariatul Comun pentru Programul Interreg V-A România-Bulgaria (Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru granița România-Bulgaria), caută un expert tehnic extern pentru a realiza o expertiză adecvată din punct de vedere tehnic și calitativ pentru propuneri de proiecte “hard” depuse în cadrul Programului Interreg V-A România –Bulgaria (etapa a doua a celui de-al treilea apel de proiecte cu termen de depunere 23 octombrie 2017), ce sunt în proces de evaluare sau pentru care a fost depusă contestație după Decizia Comitetului de Monitorizare. 

Pentru aceasta a fost lansată prezenta procedură de selecţie pentru următoarea poziţie:

	Nr.
	Poziție
	Cod
	Nr. de experți

	1
	Expert extern IT (sisteme de navigație)
	EEIT01
	1


Foarte important: Evaluarea proiectului va începe numai atunci când autoritatea contractantă va emite un ordin pentru începerea serviciilor, iar acest ordin va fi primit și agreat de expertul tehnic extern.
Detalii despre cerințele de participare, procedura de selecție, contracte și plățile aferente sunt incluse în termenii de referință pentru experți tehnici externi, pot fi descărcate de aici:  www.interregrobg.eu   
MODUL DE APLICARE
Aplicația trebuie transmisă electronic la adresa de e-mail: info@calarasicbc.ro  și ar trebui să includă următoarele documente scanate:

1. CV în format Europass;

2. Copii ale documentelor justificative relevante pentru studii și experiența profesională incluse în CV (diplome, certificate, scrisori de recomandare, certificate cu privire la serviciile anterioare prestate, etc.).

3. O scrisoare de intenție (maxim o pagină). Scrisoarea trebuie să precizeze pe scurt principalele atuuri ale solicitantului în raport cu serviciul solicitat și disponibilitatea pentru prestarea serviciului (data de la care expertul este disponibil și perioada).
4. Versiunea scanată a Anexei 3 a Termenilor de Referința: Declarație pe propria raspundere.

CV-ul, scrisoarea de intenție, Declarație pe propria răspundere și corespondența referitoare la selectarea experților tehnici externi dintre ofertant și autoritatea contractantă trebuie să fie redactate în limba engleză.
Documente justificative (diplome, certificate, etc.) pot fi depuse în limba lor originală.

Documentele vor fi solicitate în limba engleză numai dacă este selectată aplicația.
Vă rugăm nu uitați să semnati scrisoarea de intenție și declarația pe proprie raspundere (Anexa 3 a Termenilor de Referința) înainte de a scana documentele.

Cererile incomplete, fără semnătură, sau primite după termenul limită nu se vor lua în considerare. Mai multe informatii gasiti în Termenii de referință. 
Cererile vor fi transmise la adresa de e-mail (info@calarasicbc.ro) și vor avea atașate toate documentele menționate mai sus în forma scanată (inclusiv CV-ul, scrisoare de intenție și Declarația pe propria răspundere).
Atenție! - În cazul în care documentele nu sunt transmise semnate și scanate, aplicația nu va fi luată în considerare.
Pe baza acestor documente, va fi selectat doar candidatul care îndeplinește condițiile necesare. Aplicațiile care îndeplinesc cerințele minime pentru candidați (calificarea solicitată specifică postului, experiență generală și specifică) vor fi declarate "admisibile" și vor trece în faza a doua de evaluare, respectiv punctarea aplicațiilor. Punctarea se va face conform cu criteriile prevăzute în Anexa 2 a Termenilor de Referință. Exeetul va fi selectat având în vedere ordinea punctajului obținut.
Aplicațiile acceptate vor fi publicate pe site-ul BRCT Călărași/ Programul Interreg V-A România-Bulgaria, www.interregrobg.eu pe 08 ianuarie 2018.
DEPUNEREA DOSARULUI

Aplicațiile trebuie transmise doar prin e-mail cu următoarele mențiuni:
 "Aplicatia- Expert extern IT (sisteme de navigație) – Cod EEIT01” la următoarea adresă de e-mail: info@calarasicbc.ro.  
Vor fi admise doar aplicațiile transmise în termen.
Datele aplicanților vor fi gestionate în conformitate cu legea română privind protecția datelor 182/2002. Vă rugăm să rețineți că informațiile prezentate de către candidați și documentația procesului de selecție vor fi accesibile și Autorității de Management și Autoritătii Naționale ale Programului.

TERMENUL LIMITĂ DE DEPUNERE AL APLICAȚIILOR: 

05 ianuarie 2018, ora 12:00
Numai aplicațiile transmise înainte de data și ora limită vor fi luate în considerare!
CONDIȚIILE DE CONTRACTARE
Contractul va fi semnat cu Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru granița România-Bulgaria. 
Contractul vor fi guvernate de legislația românească.
PERIOADA DE CONTRACTARE

Se anticipează că selecția va fi efectuată în termen de 3 luni de la desemnare, conform prevederilor contractului de servicii cadru care va fi semnat între expertul extern și BRCT Călărași. Candidatul selectat va trebuie să poată începe cât mai curând posibil.
Analiză din punct de vedere tehnic a propuneriI de proiect va fi realizată într-o perioadă de cel mult 3 zile de la momentul în care documentația propunerii de proiect este pusă la dispoziția expertului și costul serviciilor prestate de experții tehnici externi va fi de 300 de euro fără TVA, per propunere de proiect analizată.
LOCALIZARE:

Contractul va fi semnat cu Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru granița România - Bulgaria. Sarcinile vor fi alocate și efectuate electronic.
Cerințele de participare, condițiile și calendarul de selecție sunt detaliate în Termenii de Referință și anexele sale, disponibil la: www.interregrobg.eu 
CONTACT 
Pentru detalii legate de condițiile procesului de recrutare,etc: SEDIUL BIROULUI REGIONAL PENTRU COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ CĂLĂRAȘI PENTRU GRANIȚA ROMÂNIA - BULGARIA.

Dna. Slavena ZHELEVA - PETROVA, Șef Serviciu Evaluare.
Număr de telefon: +40 242 313.091, sau prin  e-mail: info@calarasicbc.ro  
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